

上投摩根郭晨:
成长股行情才开始

私募研判A股或现结构性慢牛

本报记者 王辉

4月22日(本周前两个交易日),A股市场运行持续承压,主要股指纷纷自高位显著回调。在此背景下,来自私募业内的最新策略观点显示,目前多数一线私募机构在高度关注相关政策面变动的同时,普遍认为市场震荡上行趋势有望延续。

流动性或生变

上周末以来,高层有关“把好货币供给总闸门”、“结构性去杠杆”、“房住不炒”等政策面的最新定调,在私募圈内广受关注。而从私募业内的整体解读来看,多家一线私募机构在表示要密切关注政策面相关微动向的同时,也普遍认为前期外部流动性环境持续助推A股拉涨的阶段,或将暂时告一段落。

少数派投资表示,上周末召开的高层会议分析研究了当前经济形势,部署当前经济工作,并为货币政策定下了基调。大力发展股权融资、并减少对债务的依赖、减税降费提升需求、通过

| 主要股指最新市盈率 | | |
|-----------|-------|------------|
| 证券代码 | 证券简称 | 市盈率(整体法,倍) |
| 000001 | 上证综指 | 14.15 |
| 399001 | 深证成指 | 25.72 |
| 399005 | 中小板指 | 26.58 |
| 399006 | 创业板指 | 56.35 |
| 000016 | 上证50 | 10.49 |
| 000300 | 沪深300 | 13.16 |
| 000905 | 中证500 | 25.66 |

数据来源/Wind;数据截至4月23日收盘

国企改革提升国企的经营效率,可能才是未来改革创新、高质量发展的最大看点所在。

石锋资产董事长郭锋表示,年初以来各方面政策的边际宽松起到了良好的效果,达到了经济企稳的目的。而上周末的高层会议指出“继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,适

时适度实施宏观政策逆周期调节”,则在很大程度上表明,虽然货币政策的基调没有变化,但是在力度上预计会边际变化。与此同时,由于一季度CPI的上行和部分区域房价的上涨,财政政策进行扩张的外部约束也在增加。

此外,来自和聚投资的宏观分析观点也认为,上周末的高层会议传递出的信号是流动性最宽松的时刻已经过去,而“聪明的市场”事实上已经提前对此作出了反应。对流动性最敏感的创业板指数,在过去的三周中涨幅落后就在很大程度上说明了这一点。

震荡上行趋势料延续

值得注意的是,尽管本周初A股市场的整体运行,在一定程度上受到了政策面变化的压力,但多数私募机构仍普遍认为,相关因素预计不会对A股市场产生超预期的负面影响,本轮A股的震荡上行趋势,未来较长一段时间内预计仍将延续。

郭锋表示,当前市场可能正处于经济企稳、政策边际向下的阶段,市场的整体走向取决于

企业盈利的回升幅度和市场估值的收缩幅度,未来预计会再次进入震荡阶段。一旦经济基于内生需求的韧性,出现持续好于预期的状况,并带动企业盈利出现超预期修复,市场还会在震荡中持续上行。而在此环境下,未来具备强阿尔法属性的公司由于盈利的稳定性,在未来将能够继续获取较好的收益。

和聚投资首席策略师黄弢表示,综合政策面最新变动等因素来看,类似前期股指全面大幅推升的“疯牛行情”难以持续,未来较长时间内A股市场预计会大概率呈现出结构性慢牛行情。其中,市场预计会以传统行业龙头个股和具有极大想象空间的创新类个股为主线。而就短期来看,市场经过近3个月的快速上涨之后,或将逐步进入休息调整阶段。

此外,来自证大资产的策略观点则更为乐观,该私募机构认为,年初以来市场的走强只是中期上涨趋势的开始。但从当下而言,投资者应当关注到,随着经济数据的好转,市场前期的普遍降准预期落空,货币政策再度进入观望期可能会对A股市场带来一些不确定性。

基金经理:用“价值量尺”深耕科创板

本报记者 李良

7只科创主题基金的获批,再度燃起了市场对资金蜂拥而入科创板的遐想。但在部分基金经理的眼里,历经近年来冰与火洗礼的A股,价值投资理念正不断深入人心,“价值”会成为机构投资者衡量科创板个股投资的标尺,即便手握重金,基金也不会去助推科创板出现“市梦率”。

上海某基金公司权益投资总监向记者表示,公募基金深耕科技股投资已有多年,经验丰富且逻辑清晰,投资策略不会因为科创板出现而改变,更不会盲目追高在情绪推动下明显超越基本面的个股。“科技股并不是新鲜事物,A股目前有相当数量的个股可以作为科创板的对标。拉长时间看,科创板整体出现‘市梦率’

的概率不大,但不排除早期有游资借力炒作。但无论是科创板基金,还是科技创新基金,以及目前可以参与科创板的偏股型基金,大多数都不会参与这种炒作。”

拒绝情绪化炒作

作为今年资本市场最大的事件,科创板一举一动都牵动着投资人的心。而在首批挂牌上市企业尚未浮现的背景下,就不断有人称已有数千亿资金将蜂拥而入科创板,加剧投资者对科创板首批企业的各种情绪。

一位基金经理认为,投资者对科创板热情的不断高涨,与目前A股市场投资的一种现象契合:即以互联网为载体的信息传播速度,较以往呈几何级的倍数增加,并很容易就单个事件形成信息爆炸的现象,从而对个股或板块乃至

A股整体造成剧烈的情绪波动,出现“情绪市”。该基金经理认为,在科创板行将挂牌的企业都不明晰的背景下,市场上动辄炒作“数千亿资金投资科创板”的消息,是对投资者的不负责任,也容易诱导科创板个股出现不理性炒作。

多位基金经理在接受采访时均表示,是否配置科创板的股票,取决于科创板个股的“成色”,但会积极参与科创板个股的网上打新。在基金经理们眼里,目前已申报的科创板个股,大多数都能在目前的A股市场找到对标,如果个股炒作过热,还不如买入相对便宜的对标股。

看机会也重风险

事实上,有鉴于科创板不同于目前主板、中小板和创业板的制度,基金经理们在关注其投资机会的时候,也会十分注重其中潜在的投资

嘉实基金杨宇:坚守基本面投资 思想创造财富

本报记者 叶斯琦

从十年前携手美国锐联指数公司和中证数公司,将Smart Beta基本面指数从国外引进国内,推出国内首只基本面类Smart Beta指数产品——嘉实基本面50指数基金,到现在发行首只基本面50ETF——嘉实基本面50ETF,嘉实基金一直在国内基本面Smart Beta策略的发展中走在前列。

作为A股基本面投资发展的推动者之一,嘉实基金董事总经理、Smart Beta和量化投资首席投资官杨宇指出,伴随着机构投资者的发展壮大,要支撑大体量资金的投资,必须走一条工业化的道路。实现投资工业化,可以通过对成熟思想的Beta化来打造Smart Beta产品。Smart Beta具有风格稳定、高度透明、标准化的特点,由Smart Beta策略衍生的ETF基金产品可以成为更细分而优质的底层工具,是资产配置的重要工具部件。

在杨宇的带领下,嘉实基金指数团队及其

所管理的指数基金在过去11年连续获得16座金牛奖,其中嘉实沪深300ETF自2012年成立以来5次获得金牛基金。

四维度寻找“奶牛”公司

回顾十年前引进基本面Smart Beta指数的原因,杨宇提到,自己从事指数基金管理以来一直面临一个困惑,就是A股有两个特点:大Alpha小Beta和Beta波动高。一方面,A股市场是一个大Alpha小Beta的市场。上证综指从1998年到2018年的20年里涨幅有限,但主动管理型基金却表现突出,例如嘉实泰和用20年时间累计创造了超20倍的回报;另一方面,A股Beta的波动非常大,一度从1000点到6000点再到1600点,Beta波动性高也让他面临如何为投资者推荐Beta配置的苦恼。

为此,杨宇一直在思索能否把主动基金经理选择Alpha的逻辑,用一个指数化的形式体现出来。他表示,其实自己是一个深度价值投资者,信仰价值投资,喜欢“奶牛”公司。从上市公司的基

本出发,杨宇希望找到长期给投资人带来回报的公司:一是需要有分红,二是需要有持续的现金流。而基本面指数的选股逻辑,就是从上市公司基本面出发,主要涵盖四个考量维度,即营业收入、净资产、现金流和分红,正是理念上的认同推动嘉实将基本面系列指数引入中国。

基本面投资将加速发展

在相当长的时间内,基本面指数一直默默无闻,但是杨宇始终坚信时间的玫瑰终会盛开。基本面指数的长期表现也印证了这一点。Wind统计显示,截至2018年12月31日,上证50全收益指数过去五年的回报是68%,但是基本面50全收益指数在过去五年的回报是138%,跑赢了70个百分点。跟踪基本面50指数的嘉实基本面50指数基金也表现抢眼。据Wind统计,嘉实基本面50截至去年底,近5年收益率为116.41%。

“从逻辑上讲,随着中国市场有效性的提升,Alpha的空间会逐步降低,这是一个历史的必然。未来五年内,基本面50还有很好的Alpha

空间。另外,投资者结构机构化的趋势,特别是海外机构的投资视角会深刻影响A股投资行为。”杨宇认为,基本面价值投资的正反馈,会在未来几年呈现加速的趋势。

杨宇指出,由于资本市场复杂程度日益增加,以及投研人员个体能力半径的限制,需要通过系统化、工业化的方式进行投资研究。要支撑大体量资金的投资,必须走一条工业化的道路。工业化就是要避免对人的依赖,从对人的选择变成对投资思想的选择。“思想是能够创造财富的,思想是有价值的。可以把从成熟的思想中获得的Alpha做一个Beta,演化为Smart Beta产品。”

杨宇预计,伴随着机构投资者的发展壮大和自上而下的配置思想的推广,这种方式未来会越来越得到认同。由Smart Beta策略衍生的以嘉实基本面50ETF为代表的基金产品,可以成为更细分而优质的底层工具,是资产配置的重要工具部件。据悉,未来嘉实将陆续推出基于宽基及具体行业的Smart Beta产品,为投资者提供更丰富的资产配置工具。



证券代码:002205 证券简称:国核股份 编号:2019-025

新疆国统管道股份有限公司 关于2018年年报问询函的回复

业会计准则第36号——关联方披露》,《深圳证券交易所上市公司关联交易实施指引》相关规定,都昌杰目前持有国核42.14%股权,将对其的其他应收款列示为非经常性往来。

四,年报显示,你公司分季度的营业收入分别为0.44亿元、2.17亿元、1.33亿元、3.95亿元,分季度的净利润分别为-1.293.36万元、71.85万元、60.96万元、806.13万元,分季度的经营活动产生的现金流量净额分别为-14,254.27万元、-2,216.17万元、8,158.78万元、-680.85万元。请你公司结合公司财务季度报告分析上述季度间收入、净利润走势的合理性,以及分季度现金流量与净利润差异较大的原因及合理性。

(1) 上述项目完工进度不及预期的原因,是否与合同约定一致,是否存在违约风险;

(2) 请你公司结合公司所有重大项目的完工进度、结算进度,收款进度是否与合同约定一致,如存在差异,请说明原因。

【回复】

1,龙海市锦江大道(三期)A段新建道路、平宁路道路改造和城区防洪及污水截流综合改造PPP项目:开工日期为2016年10月,预计工期为22个月,截至报告期末该项目的完工百分比为77.90%,未到收款期。

2,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2016年12月03日,预计工期为30个月,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

3,桐城市同利道路和碧阳路延伸段地下综合管廊PPP项目:开工日期为2017年07月12日,预计工期为24个月,截至报告期末该项目的完工百分比为33.09%,未到收款期。

4,河口唐山路综合开发环城路综合改造PPP项目:开工日期为2017年09月25日,预计工期为12个月,截至报告期末该项目的完工百分比为83.00%,政府付费。

5,龙海市锦江大道(三期)A段新建道路、平宁路道路改造和城区防洪及污水截流综合改造工程:开工日期为2018年02月28日,预计工期为20个月,截至报告期末该项目的完工百分比为76.22%,不存在违约风险。

6,新福康石材工业园园区道路建设PPP项目:开工日期为2018年03月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

7,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2018年04月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

8,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2018年05月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

9,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2018年06月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

10,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2018年07月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

11,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2018年08月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

12,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2018年09月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

13,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2018年10月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

14,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2018年11月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

15,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2018年12月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

16,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2019年01月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

17,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2019年02月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

18,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2019年03月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

19,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2019年04月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

20,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2019年05月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

21,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2019年06月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

22,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2019年07月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

23,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2019年08月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

24,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2019年09月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

25,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2019年10月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

26,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2019年11月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

27,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2019年12月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

28,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2020年01月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

29,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2020年02月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。

30,新福康石材工业园道路建设PPP项目:开工日期为2020年03月20日,预计工期为3年,截至报告期末该项目的完工百分比为59.16%,未到收款期。